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e
‘Q‘X Lleap ypoka:

IloBTOPHUTH U3BECTHDBIE
BU/IbI YPABHCHHUH.




Yto Takoe ypaBHeHue? - Pasencmeo, cooepoicaujee
nepemMeHnHy10, Ha3vleaemcs

VpasHeHUuemM ¢ 00HOU NepeMeHHOlU

YTo Takoe KOPCHB JHaueHue nepemeHHou, npu

ypPaBHEHUSA ! KOMOPOM ypasHeHUe
oOpauaemcst 8 8EpHOE YUCI0BOE
PAaseHcmao

HT0 3HAUMT peIINTH Hauimu 6éce e2o kopnu unu

ypaBHEHUE? 00KA3amb, YMo KOPHEU Hem




OCHOBHBIC IIPUEMBI:

=¥
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* hOpMYyIIBI;
*PA3I0KCHUE HA
MHOKHUTEIIN;
*3aMCHA IEPEMEHHOM,;
*rpapUICCKU CIOCOO. y




IlpaBuiia
YpasueHud HaseiBaroTcsa HEJIBIMMUA,
€CJIU Y HUX JIEBAA M IIpaBas 4acTH
SIBJISIFOTCS LICJIBIMU BBIPAKCHUSIMU (T.€. HE
COJIEPIKAT JICJICHUS HA BHIPAXKEHUA C

IIEPEMECHHBIMM ).

Ecian ypaBHEHHE C OHOU IIEPEMEHHOU
3anmcaHo B Buje P(x)=0, roe P(x)
MHOTOYJIEH CTaHIapPTHOIO BUA, TO
CTEIEHb 3TOI0 MHOTOYJICHA HA3bIBAKOT

CTEIIEHBIO YPABHECHMUS.

. Ilpumepsl

(3x+7) — 5 = 3x(3x+1)

YpaBHeHMeE

4x* -x3+7x*46=0
SABJISIETCH
YpaBHEHHEM

4-1 CTeNeHH




YpaBHeHUS:

1. nuHElHBIC YpaBHCHUS;
2. KBaJpaTHbLIC YPAaBHCHMUS,
3. OMKBaJpaTHBLIC YPAaBHCHUS;

4. ypaBHCHUS TPETHEN CTEIICHMU.



Paccmompum pewwenue ypasneHuil pasiuyHolx CMeneHe:
1. YpaBHEHHE IEpBOM CTEIIEHU MOKHO OPUBECTH K BUAY ax+b=0),
7€ X — IICPEMECHHAs, a U b — HEKOTOPKIE YHCiIa, IpU4EM mpu az0.

W13 ypasuenus ax+b=0, npu az0 noiydaem, 4to . b

a
KOPEHb YPAaBHEHUH.

2. ITpn a=0, b=0 — Ox=0, x € R
3. IIpnu a=0, b#0 — Ox=- b

ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEU




Pemure yCcTHO:
1. 14x=-7 4. 0x=2,3
2. 3x=0 1

5, E.X — 0,4
3. |x[+9=8



KBaJIpaTHBIM YPABHEHUEM HA3BIBACTCS YPABHEHHUE
BUIa ax>+bx+c=0,rme X — nepeMeHHasd, a, b
1 C — HEKOTOPbIE YKciia, npudem a £ 0.

ax?+bx+c=0




KBagparHsie ypaBHerus: ax-+bx+c=0

—b++D

D =b"—-4ac X

2a
HeronHbie KBaJIpaTHbIEC YPABHECHUS:
ax“+bx=0 ax’+c=0
+b)= -
x(ax+b)=0 x=1+ |—< e ac<0.
x=0 nnu (ax+b)=0 a

x=-b:a



JIMCKpUMHUHAHT

Ecaun D>0, TO ypaBHEHHE UMEET 2 KOPHSI.

Ecnu D=0, To ypaBHEeHUE nMeeT 1 KOpeHb.
(2 paBHBIX KOPHSI)

Ecnn D<0, T0 ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEM.



Aneebpauueckoe ypasHeHue mpemanel
cmenemu.

Obwut 8U0 KYyOUUecKko2o YpasHeHus.
ax3>+bx’+cx+d=0, coe a#(



Pemmure ypaBHEHUE

No272 ()



Pewwume YPA6G6HEHUE.

e No272(m) 9x3-18x*-x+2=0
(9x*-18x2)-(x-2)=0
9x*(x-2)-(x-2)=0
(x-2)(9x*-1)=0
(x-2)(3x-1)(3x+1)=0

OtBert: x=-1/3, x=1/3, x=2






4 >
Vpasrerue Buzia ax +bx +c=0, rnea, b,
C — IaHHBIE YMCJIA U d OTJIMYHO OT HYJIA, a X

—HeN3BeCTHOEe, Ha3bIBAIOT OMKBaApaTHHIM
ypaBHEHUEM.

YToObI peluTh OMKBaApPaTHOE YPaBHEHHE,
BBOJISIT HOBYIO [IEPEMEHHYIO y = X~

Torma ucxoqHo€e ypaBHEHHE IPEBPAILIACTCS B

2
KBagparHoe ay” +by+c =0 OTHOCHUTENBHO
HEU3BECTHOTO Y.




Pemmure ypaBHEHHE

No2'78 (1)



Pemiure ypaBHeHHe (IIPOBEpPKa)

4X - 5%% + 1=0 y=X"*
4y2-5y+1=0
y=1; y=1/4

T N

x=-1: x=1; x=1/2; x=-1/2



I'padhyyeckui cnocood

Paccmorpum ypaBHenue f(x)=q(x). Ctpoum B
OTHOU CUCTEME KOOPAUHAT rpapMku (PyHKIINHA

y= 1(x) m y=q(x).
ADCIHMCCHI TOYEK IepeceYeHus 3TUX rpapuKoB
SIBJISIIOTCS KOPHAMHU ypaBHeHusi. Ho 3tTot
CIoco0 He o0ecreYrBaAEeT BHICOKYI TOYHOCTD.




Pemum ypaBHeHnme: X e =)

HPCACTQBI/IM ypAaBHEHME B BUAE: X =]
Perrmv ero rpacpuueckn. Iloctponm B oAHOM crcTeMe KOOPAUHAT

rpadpMKY (PYHKLHI: yZX3 )51 = x+4

= lEEEEEE = FEE
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No 269,

Ne 276 (B,T)







JIMCT caMOOLIEHKH

damMuaud:

aa HET

3Hal0 Ju A MeTOoAbl pelleHus IeJIbIX
YpPaABHEHUU?

YMero Jiu 1 IPUMEHSTh 3TH METOAbI?

Cmory Jum s pemiarb YpPaBHEHHUSA
CaAMOCTOATEJIbHO?

YyBcTBOBAIM JIM BbI ce0s1 KOM(OPTHO HA
ypoke?

Bamu nmosxejianus.
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AHensiemes au K8AOPAMHBIM KAHCOO0E
U3 Ce0yIUUX YPABHEHUU.

a) 5x° +4x-6 = 0,
6)\/6362 -3x-9 = 0; e
8) X +x°-8 = 0; |
2) 3x+x° = 0;

0) 2x-,[6+3 = 0.




3anoaHUTE TaOJIUIy, paCOpEaCIINB
ypaBHEHHUS 10 BUJaM

YpaBHenue | Iloanoe | HemosiHoe | IllpuBeneH

HOC
7x24+9x+2=0 | @ @
6x°+x=0 0 Q
ax? —1=0 ) <
y? —3y-4=0 @ @




